Texas: Dallas County Workbook

Methodology transparency:

This survey was conducted between 03/15-23 with a sample size of 291
respondents. Data was collected by contacting Dallas County registered voters via
live calls to cell phones and landlines and Text-to-Web surveys. The margin of error
for this survey is +/- 5.70%. Data was weighted by the following: Age, Race, Gender,
Partisanship, and College Attainment.

Crosstabs available upon request.



Sample Demographics

Question

Are you the parent or guardian of any
children eighteen years of age or younger
currently living in your household?

Do you consider yourself a Democrat,
Republican or Independent?

Age

Gender

Mode

Response
Yes

No

Don't know/Other
No response
Democrat
Independent
Republican
Don't know
Black
Hispanic
Asian

White

18-24
25-34
35-49
50-64
65+
Female
Male
Live Call

Text

15%  20%

25%

30%

35%  40%  45%
Percent

50%

55% 60%

65%

T0% T75%



Texas Institutions Favorability

Question Response
Texas State Very favorable 9%

Legislat
e I, 1%

Somewhat favorable

Somewhat unfavorable - [T 24%

Very unfavorable

Don't know

Total Favorable

Total Unfavorable
Texas Very favorable
;::::.s Somewhat favorable

Somewhat unfavorable

Very unfavorable

Don't know

Total Favorable

Total Unfavorable

Texas Very favorable
non-profit
Public Somewhat favorable
Charter Somewhat unfavorable
Schools
Very unfavorable
Don't know

Total Favorable
Total Unfavorable
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Support for Education Policies

Question
Improve access to

educational choices for
families outside of their
traditionally zoned public

school

Additional funding to all
Texas public schools to
increase teacher pay and
better support students.

Proposals to expand

Response
Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Unsure

Total Opposition
Total Support
Strongly support
Somewhat support
Somewhat oppose
Strongly oppose
Unsure

Total Opposition
Total Support
Strongly support

-
S 34% 2% 89%
S 2T%
9%
| 22%
8%
S 3%

N 61%
I 75°%
14%
5%
4%
2%
9%

) 597
R 51%

access to more educational somewhat support [N 35%
choices within the public 4%
education system, Somewhat oppose
including magnet schools, Strongly oppose 3%
career academic and public Unsure 5%
charter schools? Total Opposition 9%
Total Support T 6%
Diverting funding from Strongly support 14%
public and charter schools gomewhat support 17%
to pay for students to
attend private, religious Somewhat oppose 10%
school and homeschool ~ Strongly oppose [, 55%
through vouchers Unsure 4%
Total Opposition | 65%
Total Support I 31%
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Which of the following approaches to creating more educational choices for parents and
kids in Texas do you prefer?

Response

By creating more
options within the
public school system
for families, such as
more magnet
schools, career
academies, and
non-profit public
charter schools

By creating taxpayer
funded vouchers to
help families pay for
private school,
religious school, or
homeschooling

Unsure

15%

7%

10% 15% 20%

25%

30%

35%

40%  45%
Percent

50%

55%

60%

65%

70%  75%

78%

80% 85%

7%

78%



Finally, the Texas legislature is looking at policies that would ensure all public school
students receive equitable funding. For example, public charter school students receive
less money than their peers at traditional public schools, despite attending a public
school. Would you support a measure to make sure funding is equal at each type of public
school?

Response - .

8% 71%

Somewhat support 26%
Somewhat oppose 8%
Strongly oppose 8%
Unsure 13%

Total Opposition 16%
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